ЗВІТ

про підсумки проведення  Тижня безпеки дитини

«Щоб не сталося лиха» 

у Калинопільському центрі розвитку дитини «Сонечко»
 Термін проведення: 12.05.2025 – 16.05.2025
Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про охорону праці», Кодексу цивільного захисту України, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, листа МОНУ Щодо організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти (лист МОН від 14.02.2019 № 1/11-1491), Методичних рекомендацій щодо проведення просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами поводження в надзвичайних ситуаціях (лист МОН від 25.04.2022 № 1/4428-22), листа МОНУ «Організація та проведення «Тижня безпеки дитини» в дошкільних навчальних закладах» від 19.08.2011 № 1\9-635, Базового компоненту дошкільної освіти (2021),  наказу по  ЗДО від 04.04.2025  №25/од «Про організацію та проведення Тижня безпеки дитини «Щоб не сталося лиха» у  закладі проведено Тиждень безпеки дитини «Щоб не сталося лиха» (далі – Тиждень безпеки).

Метою Тижня безпеки дитини було: 

удосконалити знання та навички педагогічних працівників з формування у дітей цілісного ставлення до власного здоров'я і життя; поліпшити якість освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; закріпити у дітей уявлення про можливі небезпечні ситуації природного, техногенного, медичного, біологічного характеру та відпрацювати стереотипи поведінки дошкільників в умовах правового режиму воєнного стану.  
Основними завданнями Тижня безпеки були: 

1.  Підвищити ефективність освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя в умовах воєнного стану. 
2.  Поглибити теоретичні знання та практичні навички вихователів щодо формування у дошкільнят ціннісного ставлення до власного здоров'я і життя. 

3.  Формувати у дітей безпечний стиль поведінки в екстремальних ситуаціях в умовах воєнного стану. Навчити їх користуватися телефонами служб безпеки (101, 102, 103, 104), вивчити домашню адресу. 
4.  Формувати навички елементарної першої домедичної допомоги, вміння надавати собі та ближньому першу допомогу (за БКДО). 
5.  Продовжувати знайомити дітей з правилами поведінки під час повітряної тривоги, правилами пожежної та мінної безпеки, дорожнього руху, поведінки на вулиці, в укритті, вдома. 
6.  Формувати у дошкільників основи здорового способу життя. Пропагувати здоровий спосіб життя серед батьків. 
7.  Інтегрувати родинне і суспільне виховання з проблем безпеки життєдіяльності дитини.
 Варто визначити організацію проведення Тижня безпеки  за своїм змістом та призначенням, що характеризується поєднанням  елементів об’єктового тренування з цивільного захисту та практичних занять з малюками згідно Базового компоненту дошкільної освіти. За своєю структурою Тиждень безпеки має підготовчий період та період безпосереднього проведення тижня. 

У підготовчий період: 

-  перевірено наявність усіх нормативних документів системи цивільного захисту в ЗДО;

- проведено  виробничу нараду з працівниками щодо підготовки та проведення Тижня безпеки, розподілу обов´язків, постановкою завдань (протокол від 04.04.2025 №2);
- проведено співбесіду з працівниками з метою конкретизації їхніх знань щодо вивчення законодавчо-нормативної бази з питань цивільного захисту, інформаційних та організаційно-методичних матеріалів МОН України;

- перевірено готовність органів управління і сил цивільного захисту з оцінкою рівня знань та вмінь працівників в обсязі курсу «Основи безпеки життєдіяльності»; вікторина на тему «Цивільний захист»;

- забезпечено інформування педагогів про можливість користування для організації роботи з дітьми  інформаційно-освітніх матеріалів щодо безпечної поведінки в умовах воєнного стану,  розміщених на сайті МОН у вільному доступі;

-  проведено корегування необхідних документів до заходу, розроблено плани дій працівників під час НС;
- визначено обов’язки відповідальних за заходи;
- проведено навчальні заняття: «Користування засобами пожежогасіння», «Як запобігти ризикам, пов'язаним з вибухонебезпечними та підозрілими предметами.  Правила поводження з такими предметами»;
- перевірено плани дій вихователів у випадку: евакуації за межі закладу, аварійного блокування, укриття у приміщенні та  алгоритми  дій у надзвичайній ситуації за типом небезпеки: «в будівлі виявлено підозрілий предмет, що може вибухнути»; «пожежа»; «артилерійський обстріл», «надання домедичної допомоги потерпілим»;

- забезпечено розміщення на вебсайті інформаційно-освітніх матеріалів (поради, як захистити себе у надзвичайній ситуації) оновленого довідника «У разі надзвичайної ситуації або війни»; 
- оновлено інформаційно-довідковий  куточок ЦЗ та виготовлено таблиці з умовними позначеннями сигналів ЦЗ, телефонів рятувальних та аварійних служб.



Треба зазначити змістовність організації роботи  комісії з надзвичайних ситуацій у підготовці та проведення  Тижня безпеки (винесено до обговорення на засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій (протокол №1 від 20.03.2025); забезпечено розповсюдження пам'яток для працівників, батьків за тематикою: «Як надавати першу медичну допомогу: алгоритм дій при різних видах ушкоджень»; «Перша психологічна допомога дітям; «Як заспокоїти дітей під час стресу»; «Психологія натовпу»; «Як зменшити вплив надзвичайних ситуацій на емоційний стан дитини», «Запобігти, попередити, врятувати – головне завдання Цивільного захисту», Як запобігти ризикам, пов'язаним з вибухонебезпечними та підозрілими предметами.  Правила поводження з такими предметами».

 

Сестра медична старша провела належну роботу по підготовці пам’яток для батьків та працівників за тематикою:  «Як надавати першу медичну допомогу: алгоритм дій при різних видах ушкоджень»; «Усе про домашню медичну аптечку»; «Засоби індивідуального захисту в разі НС», «Як зберегти ліки».


Відповідальною особою з питань ЦЗ Наталією Кисіль проведено  роботу з практичного навчання  з  працівниками, що не входять до складу формувань цивільного захисту (вихователі, помічники вихователів) за 12-годинною програмою навчання працівників до дій у надзвичайних ситуаціях (індивідуальне консультування, курсова підготовка). 



Варто визначити проведення перевірки знань працівників ЗДО для надання допуску до проведення об'єктового тренування з цивільного захисту щодо дій у надзвичайних ситуаціях та знання заходів безпеки (протокол №2 від 04.04.2025 року). За результатами перевірки знань щодо дій у надзвичайних ситуаціях та  заходів безпеки визначено задовільний рівень готовності та дієздатності керівного складу та працівників закладу при виникненні надзвичайної ситуації. Перевірено навички керівного  складу та  формувань, що залучаються до тренування та їх уміння щодо виконання заходів по захисту 

життя і здоров’я під час загрози стихійного лиха, отримання штормового попередження, у разі укриття від артилерійських обстрілів.

Варто відмітити  проведення заходів у вікових групах і в групах батьків за тематикою охорони здоров’я та життя дітей, що спрямовані на виховання у дітей почуття свідомого та обов’язкового виконання установлених правил і норм поведінки при спілкуванні на вулиці з однолітками та старшими за віком людьми, в місцях переходу вулиці, у місцях купання у відкритих водоймищах, як користуватися вдома газом та електричними побутовими приладами, іграшковими і малими дитячими транспортними засобами біля свого будинку, 

тощо. Відтак, особливу увагу всі учасники звертали на виконання вимог безпеки під час практичного відпрацювання заходів безпеки відповідно до розробленого плану, в якому зазначено час, місце проведення заходів для кожної вікової групи та відповідальних за їх проведення. Кожний день присвячений освітній діяльності з вихованцями за одним із видів безпеки. А саме:
перший день – «Дитина та природа» за темою «Стихійні лиха»;

другий день – «Дитина і люди» за темою «Якщо ти вдома сам»;

третій день – «Дитина і побут» за темою «Те, що мамі помагає, дитині – загрожує!»;

четвертий день «День здоров’я»за темою «Всім малятам треба знати, як здоровими їм стати»;

п'ятий день (останній) – «Цивільний захист та надзвичайні ситуації» за темою «Захисти себе сам».

Упродовж Тижня безпеки дитини у Калинопільському ЦРД «Сонечко» педагогами результативно проведено  активності з дітьми з використанням різних форм роботи. А саме:

Група раннього віку «Сонечко» : 

бесіда з дітьми «Те, що мамі помагає, дитині – загрожує!» (вихователь Сніжанна  Чеповенко);

дидактична гра "Чим можна гратися" (вихователь Любов Діденко).

Група молодшого дошкільного віку «Колобок»:

розглядання ілюстрацій «Коли ти сам удома» (вихователь Тетяна Галіч).

Група середнього дошкільного віку «Барвінок» (вихователь Лілія Лепська):

бесіда на тему «Стихійні лиха»;

дидактична гра «Якщо ти залишився вдома сам».

Група старшого дошкільного віку «Дюймовочка»:

розглядання ілюстрацій «Стихійні лиха» (вихователь Мирослава Губська);

бесіда «Всім малятам треба знати, як здоровими їм стати» (вихователь Оксана Коровіна).

Логопедична група «Ромашка»:

дидактична гра "Назви дорожні знаки",  розгляд ілюстрацій та бесіда "Якщо трапилась пожежа", Тренування " Покидаємо задимлене приміщення" (вчитель-логопед Валентина Біленька)

перегляд мультфільму "Сам удома" ( вихователь Любов Снігур).



Вихователі груп зміцнили розвивальне середовище, поповнивши його новими навчально-дидактичними матеріалами з БЖД, дидактичними іграми з безпеки життєдіяльності (усі вікові групи). 


 Під час Тижня безпеки дитини  було проведено аналіз виконання педагогічними працівниками та дітьми вимог безпеки життєдіяльності. У ході аналізу встановлено: 

у ЗДО в усіх вікових групах та в укритті створені належні умови для збереження здоров'я і безпечного перебування дітей;
 дотримуються вимоги охорони праці та безпеки життєдіяльності усіма працівниками;
покращений стан освітлення в окремих групових приміщеннях (завершено заміну усіх звичайних лампочок на енергозберігаючі); 
працівники закладу знають, як діяти на випадок надзвичайної ситуації, повітряної тривоги, пожежі; дотримуються інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності дітей у ЗДО;
 рівень знань і навичок безпечної поведінки дітей відповідає, в основному, вимогам освітньої програми відповідно до віку дітей; 
педагоги закладу в офлайн та у змішаному режимі співпрацюють з батьками, проводять профілактичну роботу щодо пропаганди знань з організації безпеки життєдіяльності: в усіх вікових групах у батьківських куточках розміщений актуальний наочний просвітницький матеріал, використовуються тематичні папки-пересувки, проводяться групові та індивідуальні бесіди, онлайн-консультації тощо;
 вихователі поновили картотеку дидактичних ігор з БЖД та активно використовували їх в освітньому процесі в умовах групи та в укритті; діти усіх вікових груп отримали та закріпили достатньо необхідних знань, умінь і практичних навичок з безпеки життєдіяльності та на випадок екстремальної ситуації, вміють правильно поводитися в укритті, знають своє закріплене в укритті місце для сидіння;
 діти старшого та середнього дошкільного віку  ознайомлені з номерами телефонів: пожежної служби (101), поліції (102), швидкої допомоги (103), газової служби (104) та вміють користуватися ними у випадку необхідності; свої практичні дії дошкільники закріплювали в дидактичних, театралізованих та сюжетно-рольових іграх, іграх-естафетах.


Доцільно зазначити організацію психолого-педагогічної просвіти членів родин вихованців з питань безпеки життєдіяльності. Упродовж Тижневика педагогічний колектив активно проводив санітарно-просвітницьку роботу серед батьків вихованців, задіюючи онлайн-платформи з посиланнями на актуальні тематичні матеріали та вайбер-групи батьків для ознайомлення з різними формами роботи та діяльністю дітей упродовж Тижня безпеки, матеріалами тематичних консультацій, пам'яток, порадників. У роботі з батьками наголошувалося на їхню особисту відповідальність за виховання у своїх дітей духовного і фізичного здоров’я як основної передумови їх щасливого майбутнього, майбутнього нашої Батьківщини - України.  Успішно проводилася психологічна підтримка «Перша психологічна допомога учасникам освітнього процесу у період воєнного стану» (для помічників вихователів; для педагогічних працівників) практичним психологом ЗДО.  



У рамках проведення Тижня безпеки дитини з метою удосконалення практичних навичок в організації оповіщення, організованого збору та 

    евакуації працівників, вихованців закладу, практичного виконання нормативів означених планами дій та планами реагування на надзвичайні ситуації,  відпрацювання практичних дій та навичок формувань цивільного захисту зв’язку та оповіщення, охорони громадського порядку, пожежогасіння, надання першої домедичної  допомоги під час ліквідації надзвичайної ситуації 16 травня

     2025 року було проведено об’єктове тренування, в ході якого відпрацьовано дії особового складу  формувань та працівників по ввідних: (ВВІДНА №1 «Від чергового працівника керівник СФЦЗ отримав повідомлення про наявність на І поверсі у фойє сумки, з якої чути звук годинника, який цокає»; ВВІДНА № 2 «Розпочалася пожежа»; ВВІДНА № 3 «За підсумками проведеної евакуації встановлено, що 3   працівники  відсутні»; ВВІДНА №4 «Формуванням пожежогасіння виявлені умовно потерпілі 2 категорій:  середньої тяжкості (пошкодження верхньої кінцівки), легкої тяжкості (пошкодження нижньої кінцівки)», ВВІДНА №5 «Артилерійський обстріл».   Начальником  штабу ЦЗ Наталією Кисіль розроблений та затверджений план проведення, хід, сценарій об’єктового тренування. В методичному кабінеті створені папки з інформаційними матеріалами до цієї теми, а також відеотека презентацій, мультфільмів та пізнавального відеофільму з питань БЖД для дітей та працівників. 
Особлива увага зосереджувалась на вміннях керівного та постійного  складу закладу діяти за вмінням готувати дітей до евакуації, чітко та злагоджено проводити її. З метою запобігання лиху, виникнення паніки та допомоги людям у збереженні життя та здоров’я, забезпечення порядку, звучало повідомлення “Увага всім!” у вигляді гудка та голосом (за допомогою гучномовця, звукового сигналу) з метою координації дій дорослих та дітей на випадок НС.

План основних заходів з підготовки та проведення Тижня безпеки дитини у Калинопільському ЦРД «Сонечко» в основному виконано, про що засвідчують переглянуті заходи та фотозвіти педагогічних працівників про хід проведення Тижневика. Після проведення заходів наявні підтверджуючі фотоматеріали і дописи на сайті ЗДО, у фейсбуці, батьківських групах мобільної мережі Вайбер.
За результатами  аналізу  роботи з  безпеки життєдіяльності у ЗДО  упродовж року та  проведення Тижня безпеки відмічено недоліки, серед яких: 
1. Недостатнє фінансування для поповнення нового оснащення та організації Тижня безпеки дитини.
 2. Є необхідність систематично підвищувати рівень знань педагогічних та інших працівників ЗДО щодо змісту нових законодавчих та нормативно-правових актів з безпеки життєдіяльності в умовах правового режиму воєнного стану.   

4. Необхідна подальша практична допомога фахівців ДСНС України - місцевих рятувальників, безпосередньо у ЗДО, з відпрацювання практичних дій дітей та дорослих під час  протипожежних та об'єктового тренувань.

5.  Недостатньо педагоги приділяли увагу моделюванню ситуацій щодо засвоєння знань з  особистої безпеки.
Враховуючи зазначене вище визнати, що заходи   проведення Тижня безпеки дитини «Щоб не сталося лиха» проведено на задовільному рівні.

Вихователь-методист                                                                       Наталія КИСІЛЬ 
